

玩了一整天,圆了进城梦,洛宁里峪小学的孩子们在作文里写道—— 长大后,我也要用爱温暖别人



□记者 金曦/文 张怡熙/图

“谢谢叔叔阿姨,我们长大了要像他们(一样)帮其他的学生。”

“我长大后,也要把我的爱送给别的小朋友。”

这是里峪小学的孩子们在作文里写的内容。21日,洛报幸福“公益大篷车”载着洛宁县上戈镇里峪小学和新安县铁门镇中心小学的22名小学生,分别走进了龙门海洋馆、王城公园动物园、丹尼斯百货南昌店、市科技馆和仁艺舞蹈学校,他们和海洋馆的奇幻动物亲密接触,与动物园的狮子比拼嗓门,跟科技馆的机器人一起跳舞,牵手城里的小朋友共同做游戏……

孩子们返校后,纷纷将激动、快乐的心情写进作文中,校长曲学苗将孩子们写的作文通过微信发给了“洛小暖”。稚嫩的文字,传达着孩子们简单的快乐,讲述着对此行的深刻印象。这次活动,也让孩子们更加理解爱,懂得感恩。



在龙门海洋馆,孩子们被各种各样的海洋生物深深吸引



科技馆工作人员给孩子们赠送学习用品



会跳舞的机器人,孩子们头一回见



孩子们在丹尼斯百货南昌店享用丰盛的午餐

1 爱心相伴,山里娃圆了进城梦

自1月12日《幸福周刊》刊登了《山里娃想进城看看,您能帮他们圆梦吗?》一文,并在“洛报公益”微信公众号上同步发布消息后,“带山里娃圆进城梦”就牵动着众多爱心人士和爱心企业负责人的心。

21日8时许,80岁的冯志钦就乘公交车从瀍河区赶到了活动第一站龙门海洋馆。市助学济困联合会商务理事季永平,来自洛阳市馨悦社会工作服务中心的年轻社工以及爱心人士孙亮、陶军、张玉峰、网友“华人”等,都一大早就在龙门海洋馆门前等着孩子们。

9时,洛宁县上戈镇里峪小学的13名学生和新安县铁门镇中心小学的9名学生在老师的陪伴下平安抵达洛阳。接下来,孩子们游洛阳城的行程开始了。

一路上,无论是在龙门海洋馆、王城公园动物园、市科技馆,还是在提供午餐服务的丹尼斯百货南昌店,热情接待山里娃的洛阳仁艺舞蹈学校,这22个孩子都得到了大家发自内心的欢迎,他们不仅收获了礼物,还感受到了浓浓的爱意。

爱心人士张先生和妻子玄女士特意带着4岁半的儿子林林来陪4岁的洛宁女孩静怡玩儿。在王城公园看动物时,林林一直牵着静怡的手,生怕“妹妹”走散了。知道静怡的心愿是新年吃上美味的蛋糕,中午,张先生一家专门给静怡买了蛋糕。

“我和爱人一直热衷公益,从‘洛报公益’的微信里看到这个活动后,发现静怡和林林年龄相仿,就想带儿子一起来,陪陪静怡。”张先生说,这次活动很有意义,既帮助这些孩子实现了梦想,又让身为独子的林林懂得了关爱他人,学会照顾比他年龄小的孩子。

玄女士说,林林没有兄弟姐妹,突然多了个静怡妹妹,他非常开心,一路上总想抱抱静怡、照顾静怡,晚上回家后还一直念叨“妹妹去哪儿了”,“我们跟儿子约好了,有时间就去洛宁看静怡妹妹”。

2 开心激动,孩子们开了眼界

“来洛阳前一晚,孩子们都兴奋得睡不着觉,21日一大早就让家长把他们送到了学校。在车上,年龄最小的静怡晕车,吐得无精打采的,但从进入海洋馆那一刻起,她就笑得像花儿一样灿烂。”曲校长说。

在龙门海洋馆,讲解员带领孩子们认识了各种各样的海洋生物,从色彩艳丽的各种鱼到憨态可掬的绿海龟,从如梦似幻的海底隧道到精彩奇妙的美人鱼表演,一路上惊叹声不断,孩子们第一次感受到了瑰丽奇异的海洋世界。

在海洋剧场看美人鱼表演时,孩子们争着问:“美人鱼是真的吗?好美啊!”

在王城公园动物园,有的孩子跟着狮子学狮吼,有的孩子惊呼“鸵鸟原来这么大个啊!”

市科技馆里的镜子迷宫、机器人表演、极地世界虚拟体验等项目,都让孩子们大开眼界。铁门镇中心小学六年级的亚辉走出镜子迷宫,兴奋地说:“迷宫里都是镜子和人,我都分不清哪儿是路,我以为旁边有人,仔细一看镜子中却是我,我都晕了!”看机器人表演时,孩子们目不转睛,还有小男孩跟着机器人一起跳舞,逗得大家都乐了。

在仁艺舞蹈学校,孩子们在小学员们的邀请下,跟着舞蹈老师学跳舞,和小学员们做游戏,个个兴奋又开心。

3 这次活动,让孩子们心怀爱意更懂感恩

“我们吃了鸡腿、米饭、鸡蛋和葡萄,还有糖果,可开心了!”

“回到家里,爸爸看到这么多礼物,问我‘你说谢谢了吗?’我说‘说了’。爸爸说,‘你长大以后要向他们学习,要有一颗感恩的心。’我深深地点了点头。”

“谢谢叔叔阿姨,我们要像他们(一样)长大了帮其他的学生。”

“我们在舞蹈学校(学了)跳舞,我们有的跳得好,有的跳得不好,还玩了一个游戏,可有趣了。”

“我们看见了真的动物,只能在电视(上)看(到)的动物。”

“海洋馆里有好多很漂亮的鱼,我看到了魔鬼鱼、金鱼、小丑鱼……”

孩子们的作文虽然有错别字,有漏字,有不会写的字,但字里行间能看出孩子们这次洛阳行深深的快乐和满足。

曲校长说,这一趟洛阳行,孩子们每到一处都有不同的收获,学到了平时接触不到的知识,更重要的是,感受到了“给予”和“得到”的快乐。

“返回路上,孩子们全睡着了,他们累了,却个个嘴角上扬,面含笑容。”曲校长说,回家后,一些孩子还自愿将进城得到的礼物送给没能一起来洛阳的其他同学,让爱心传递。

新安县铁门镇中心小学校长张新生说,回家路上,孩子纷纷表示一定好好学习,长大了成为有爱心、有用的人。

爱心榜 (部分爱心人士)

- 高女士 捐赠18套学习用品
- 董先生 捐款500元
- 杜女士 捐款500元
- 卫先生 捐款300元
- 李女士 捐款100元
- “风” 捐款99.99元
- “爱豆儿” 捐款500元
- “豆姥姥” 捐款200元

(全部捐款都用在了孩子们身上)

感谢中国太平洋人寿保险股份有限公司涧西支公司为本次活动提供团体人身意外险